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※ グラフは、左端から右端に向かって「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」「どちらかといえ

ばあてはまらない」「あてはまらない」という順番になっています。 

 

【考察】「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」と答えた児童が９０％を超えた項目は、１５項目

中、１・２・４・５・６・８・９・１１・１２・１３・１４・１５の１２項目でした。特に、「２ 先生の

話をよく聞き、正しい姿勢で学習しています。」「１１ 先生、友だち、地域の方に、あいさつができていま

す。」は、昨年同時期によりも３％の伸びが見られます。あいさつについては、昨年度から学校便り等でお

知らせさせていただいております。定着には、特にご家庭でのご協力が不可欠です。今後も保護者や地域の

皆様にご協力をいただきながら支援してまいります。また、「６ 体育の時間は、元気に運動しています。」

「９ 交通事故にあわないように気をつけています。」「１４ 先生は、よく話を聞いてくれます。」は９５％

以上の高い評価でした。 

一方で、「３ 自分の考えをはっきり話すことができています。」は７６％でした。昨年同期も７８％と低

い値となっており、本校の課題の一つです。今後も授業の中で話す機会を確保した授業を展開してまいり

ます。「７ 休み時間は、外に出て元気よく過ごしています。」は６７％で、昨年同期よりも６％伸びていま

す。今年も熱中症予防のため、なかなか外に出て遊ぶことが難しい状況がありました。暑さが落ち着いた

ら、元気いっぱい校庭で遊ぶことができるようになります。「１０ 学校は楽しいです。」は８９％でした。

昨年同期は９１％でしたので、２％の減少でした。改善に向け一層児童に寄り添った指導・支援をしてまい

ります。 

 

 

 
【考察】１５８名の皆様から貴重なご回答をいただき、ありがとうございました。「あてはまる」「どちらか

といえばあてはまる」と答えた保護者が９０％を超えた項目は、１４項目中、１・２・３・５・６・８・９・

１０・１２・１３・１４の１１項目でした。昨年同期よりも４項目増えました。特に、「２ 児童に学力を

身に付けさせるための指導を進めている。」「５ 保護者や地域と協力しながら教育活動を進めている。」「８ 

安心・安全な教育環境づくりに努めている。」は４％、「１２ いじめや不登校をなくす指導を進めている。」

は８％、「１３ 教員は、児童理解に努めている。」は７％の伸びが見られます。また、「１ 学校教育目標

の実現に向けた指導を進めている。」「５ 保護者や地域と協力しながら教育活動を進めている。」「９ お

子さんは、楽しく学校に通学している。」「１２ いじめや不登校をなくす指導を進めている。」「１３ 教員

は、児童理解に努めている。」は９５％以上の高い評価をいただきました。 

一方、特に課題として挙げられている項目は、「７よく清掃され、掲示などによる環境が整備されている。」

が７４％でした。本校では、現状を市教育委員会の関係部局に随時報告し、改善要望をしております。今後、

ご指摘の多いトイレの全面改修と体育館の冷房化は、市の計画により近く実施される予定です。１学期は

校内放送施設の整備、校庭の樹木の伐採・剪定、正門の車輪の交換等を行いました。また、「１１ お子さ

んは、早寝・早起き・朝ごはん、靴そろえ・後始末、家庭学習などが習慣化している。」は８４％でした。

昨年同時期は、８２％となっており、本校の課題となっております。１学期にいただいた皆様の貴重なご意

見を２学期の学校づくりに生かし、基本的な生活習慣の確立および充実した学校生活の実現に努めてまい

ります。２学期も変わらぬご支援・ご協力をお願いいたします。 
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１ 授業はよく分かります。

２ 先生の話をよく聞き、正しい姿勢で学習しています。

３ 自分の考えをはっきり話すことができています。

４ 友だちと仲よく協力しています。

５ 友だちにやさしく接しています。

６ 体育の時間は、元気に運動しています。

７ 休み時間は、外に出て元気よく過ごしています。

８ 進んでそうじをしています。

９ 交通事故にあわないように気を付けています。

１０ 学校は楽しいです。

１１ 先生、友だち、地域の方に、あいさつができています。

１２ 先生や友だちに対する言葉づかいはていねいです。

１３ 早寝・早起き・朝ごはん・くつそろえ・後始末・宿題…

１４ 先生は、よく話を聞いてくれます。

１５ 先生は、分かるまで勉強を教えてくれます。
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１ 学校教育目標の実現に向けた指導を進めている。

２ 児童に学力を身に付けさせるための指導を進めている。

３ 豊かな人間性を育む指導を進めている。

４ たくましい身体を育む指導を進めている。

５ 保護者や地域と協力しながら教育活動を進めている。

６ 積極的に発信し、教育活動の様子がよく分かる。

７ よく清掃され、掲示などによる環境が整備されている。

８ 安心・安全な教育環境づくりに努めている。

９ お子さんは、楽しく学校に通学している。

１０ あいさつ・返事・言葉遣いを正しく身につけている。

１１ 早寝・早起き・朝ごはん、靴そろえ・後始末、家庭学習など。

１２ いじめや不登校をなくす指導を進めている。

１３ 教員は、児童理解に努めている。

１４ 教員は子どもが良く分かるように勉強を教えている。

伸びよ わかたけ 明るい希望 

学 校 だ よ り 臨時号 

令和６年９月 
春 日 部 市 立 武 里 小 学 校 
０４８ － ７３５ － ３０２６ 

〈保護者アンケート〉 

〈児童アンケート〉 



 

 

【考察】７名の学校運営協議会委員の皆様にご回答をいただきました。全員の方が「あてはまる」「どちら

かといえばあてはまる」と回答された項目は、１０項目中「１ 学校教育目標の実現に向けた指導を進めて

いる。」「２ 児童に学力を身に付けさせるための指導を進めている。」「３ 豊かな人間性を育む指導を進

めている。」「５ 保護者や地域と協力しながら教育活動を進めている。」「６ 学校公開や各種たより、ホー

ムページ等をとおして教育活動を積極的に発信し、教育活動の様子がよく分かる。」「７ いじめや不登校

をなくす指導を進めている。」「８ 安心・安全な教育環境づくりに努めている。」「９ 子ども達は楽しく学

校に通学している。」の８項目でした。昨年同時期は８項目でした。概ね本校の教育活動に肯定的なご意見

をいただくことができました。 

一方「４ たくましい身体を育む指導を進めている。」は７２％でした。体力向上を目指した授業改善を

図ってまいります。「１０ あいさつ・返事・言葉遣いを正しく身につけている。」は８６％でした。あいさ

つ、言葉遣い等の指導を継続してまいります。 

今後も委員の皆様には、学校運営協議会等をとおして、連携を強化し、めざす学校像の実現に取り組んで

まいります。 

 

※委員の立場を踏まえて評価いただくため、質問については保護者アンケートと異なるものもあります。 

 

 

【考察】すべての項目で「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計が９０％を超えました。昨

年同時期も同様にすべての項目で９０％を超えました。 

しかしながら、「７ 学校はよく清掃され、掲示などによる環境が整備されている。」「１０ 児童は、あ

いさつ・返事・言葉遣いを正しく身につけている。」「１１ 早寝・早起き・朝ごはん、靴そろえ・後始末、

家庭学習などが習慣化している。」の３項目では、「あてはまる」がそれぞれ４１％、３０％、２６％という

評価でした。昨年同時期はそれぞれ、「３３％」「２２％」「３０％」でした。７の清掃については、新たな

方策として１学期より「そうじマスター」の取り組みを行っており、２学期もその取り組みを継続してまい

ります。また、校舎設備の老朽化も進み、隅々までの清掃が行き届かない場面もあると思いますが、これか

らも児童が過ごしやすい、きれいな学校づくりの実現に向け教職員一同、環境整備を図ってまいります。１

０・１１については、保護者の皆様のお力をいただきながら、粘り強く児童への指導・支援をしてまいりま

す。 

 

【総括】それぞれの立場から、回答をいただき、ありがとうございました。高評価をいただいた項目につい

ては、２学期、３学期とさらによりよくなるよう努めてまいります。 

「環境整備」「体力向上」「あいさつや言葉遣い」「早寝・早起き・朝ごはん・家庭学習など基本的生活習

慣の確立」は、課題であり改善に向け取り組んでまいります。 

すべての結果を全教職員で共有し、教職員一人一人が振り返りと改善に向けた考察を行い、主役である

児童の健やかな成長のために生かしてまいります。皆様の率直なご意見、大変ありがとうございました。今

後もこれまで同様、本校の教育活動にご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 
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１ 学校教育目標の実現に向けた指導を進めている。

２ 児童に学力を身に付けさせるための指導を進めている。

３ 豊かな人間性を育む指導を進めている。

４ たくましい身体を育む指導を進めている。

５ 保護者や地域と協力しながら教育活動を進めている。

６ 学校公開や各種たより、ホームページ等をとおして教育活

動を積極的に発信し、教育活動の様子がよく分かる。

７ いじめや不登校をなくす指導を進めている。

８ 安心・安全な教育環境づくりに努めている。

９ 子ども達は、楽しく学校に通学している。

１０ あいさつ・返事・言葉遣いを正しく身につけている。
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１ 学校教育目標の実現へ、参画意識を持ち、協働し取り組んでいる。

２ 学校は、児童に学力を身に付けさせるための指導を進めている。

３ 学校は、豊かな人間性を育む指導を進めている。

４ 学校は、たくましい身体を育む指導を進めている。

５ 保護者、地域、学校応援団と協力しながら教育活動を進めている。

６ 教育活動を積極的に発信し、教育活動の様子がよく分かる。

７ 学校はよく清掃され、掲示などによる環境が整備されている。

８ 学校は、安心・安全な教育環境づくりに努めている。

９ 児童は、楽しく学校に通学している。

１０ 児童は、あいさつ・返事・言葉遣いを正しく身に付けている。

１１ 早寝早起き朝ごはん、靴そろえ・後始末・家庭学習など。

１２ 児童理解に努め、いじめや不登校をなくす指導を進めている。

１３ 教職員は、温かく丁寧な言動を心がけている。

１４ 教職員はよく分かる授業を中心とした教育活動を進めている。

１５ 校内研修は質的向上に役立った。

〈学校運営協議会委員アンケート〉 〈教職員アンケート〉 


